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Name of the Student

590 responses

Shivatej Dabade

Pranita tanaji chougule

Darshan Ballole

Pradnya prakash jabade

Kedari pimpalaganvi

Hemalata pujari

Mohammad saad I kochargi

Taslima Raju Mujawar

Sunil ghatage

Kartika Sanjay Patil

Shrinidhi Sudip Yadure

Prathamesh patil

Sakshi satish patil

Vasudha nagaraj mavinkatti

Ravina Ramesh Patil

Nandini Shivaji Kesarkar



Sumit nitin chougule

Rahul Sunil Badake

Anil R Manganure

Pratiksha Agasar

Riya pattanshetti

Sogal Halagekar

Madhuri Mane

Nitin gajanan budihale

Savitri siddappa pujari

Pratibha V Aptagiri

Sourabh Gavade

Suban

Pooja v Nippane

Jayashree Hegade

SUJATA.PATIL

Anuradha Shrikant patil

Basavaraj

Abhishek u patil



Akshay B pujari

Pooja kudnuri

Sanika Nare

Sanjog

Dnyaneshwari Amar Kumbhar

Aishwaray Rayappa Nasalapure

Tejaswini Krushnat Badakar

Radhika Uttam kamate

Prathamesh khot

Rahul R hajare

Vaishnavi Gayakwad

Shweta V Misal

Divya R Gajabare

Mohammad Kaif Malik

Amruta Anil Nerle

Nikita Anil Mengane

Mohammadrafik shanediwan

Shreyas Vadagave



Sankalp Chougule

Arpita Arun Gudase

Pooja Ravasab Kamate

Pavitra Payagouda Patil

Aishwarya kante

Sabha chaus

Priyanka babasab Naik

Nandini Ramesh Gurav

Vinod

Piyush Chougule

Laxmi Patil

Prajakta Anure

Khushi vikrant kamble

Aishwarya swami

Aishwarya

Ankita kabadige

Sudha managule

Swati Mangasule



Pratik kanade

Sara

Hadiya Konnur

Abhinandan Khurd

Vinayak hamidwade

Samarth mudhale

Abhinandan

Kartik kamble

Sanika Ravasaheb Chougule

Geeta kamate

Linganand Madhukar Kutakole

Samarth Bastawadi

Jyoti Basannavar

priyanka Vilas patil

Sanika Sambhaji Dalavi

Abhisha modikar

Neha Patil

Vaishnavi Mule



Shweta Appasaheb Tharkar

Sakshi patil

Krutika Shashikant Arjunwade

Shreyashi Dipak Chavan

Asmita

Vaishnavi vilas patil

Priyal manojkumar rathor

Mrunmayi Ramesh Yarnalkar

Sakshi Pradeep Naik

Gayatri chandrakant madiwal

Karan Khapare

Sanika Balaso Nalawade
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Age
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Gender:*
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Copy

18 19 years 20 22 24 26
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1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

223 (37.7%)223 (37.7%)223 (37.7%)

137 (23.2%)137 (23.2%)137 (23.2%)

27 (4.6%)27 (4.6%)27 (4.6%)
5 (0.8%)5 (0.8%)5 (0.8%)4 (0.7%)4 (0.7%)4 (0.7%)7 (1.2%)7 (1.2%)7 (1.2%)5 (0.8%)5 (0.8%)5 (0.8%)2 (0.3%2 (0.3%2 (0.3%

Copy

male
Female61.6%

38.4%



Which Programme are you pursuing?  
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Class:

591 responses

Instructions:

Copy

BA
B.Sc
B.Com.
MA
M.Sc
M.Com.

17.8%

43.7%

33.5%

Copy

First year
Second Year
Third Year

8.5%

56.2%

35.4%



1.  How much of the syllabus was covered?               
        
4 – 85 to 100%,                            
3 – 70 to 84%,       
2 – 55 to 69%,                            
1– 30 to 54%                 
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Copy

4
3
2
1

37.9%

52.3%



2. How well did the teachers prepare for the
classes?   
4 –Thoroughly,     
3 – Satisfactorily,     
2 – Poorly,
1 – Indifferently,    
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Copy

4
3
2
1

51.1%

38.9%



3. How well were the teachers able to communicate?
 
4 – Always effective,      
3 – Sometimes effective, 
2 – Just satisfactorily,       
1– Generally ineffective
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Copy

4
3
2
1

12.8%

28.4%

54.5%



4. The teacher’s approach to teaching can best be
described as 
4–  Excellent,  
3 – Very good, 
2 – Good,      
1 – Fair    
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4
3
2
1

20.8%
33.5%

42.6%



5. Fairness(impartiality) of the internal evaluation
process by the teachers.  
4 – Always fair,                
3 – Usually fair,                           
2 – Sometimes unfair    
1 – Usually unfair    
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Copy

4
3
2
1

11.2%

31.3%

52.5%



6. The teachers illustrate the concepts through
examples and applications. 
4–Every time,                              
3–Usually,                      
2–Occasionally/Sometimes    
1–Rarely            
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4
3
2
1

11.7%
31.1%

51.6%



7. Teachers are able to identify your weaknesses
and help you to overcome them.
4–Every time,                             
3–Usually,  
2 – Occasionally/Sometimes  
1 – Rarely,       
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4
3
2
1

8%

15.4%
29.8%

46.9%



8. Teachers  use student centric methods, such as
experiential learning, participative  learning and
problem solving methodologies for enhancing
learning experiences.      
 4 – To a great extent,   
 3 – Moderate, 
 2 – Some what,             
 1 – Very little   
 

591 responses

Copy

4
3
2
1

35.2%

48.6%



9. Teachers encourage you to participate in
extracurricular activities.    
 4 – Strongly agree,  
 3 – Agree,             
 2 – Neutral,         
 1 – Disagree            
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4
3
2
111.2%

36.5%

48.2%



10. Teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.  
4–Every time,                             
3–Usually,                    
2– Occasionally/Sometimes,    
1– Rarely   
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4
3
2
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7.1%

16.6%

35.7%

40.6%



11. Was your performance in assignments
discussed with you?
  4–Every time,                             
  3–Usually,
  2–Occasionally/Sometimes   
  1–Rarely          
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4
3
2
1

12.9%32.1%

48.2%



12. The institute takes active interest in promoting 
internship, student exchange, field visit 
opportunities for students.   
  4 – Regularly, 
  3 – Often,  
  2 – Sometimes        
  1 – Rarely 
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4
3
2
1

15.6%26.4%

52.6%



13. The teaching and mentoring process in your
institution facilitates you in cognitive, social  and       
      emotional growth.          
   4 – Significantly,      
   3 – Very well,  
   2 – Moderately, 
   1 – Marginally
          

591 responses

Copy

4
3
2
1

12.9%40.3%

41.8%



14. The institution provides multiple opportunities to
learn and grow.      
  4 – Strongly agree,  
  3 –  Agree,         
   2 – Neutral,  
   1 – Strongly disagree   
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4
3
2
1

12%36.7%

45.7%



15. Teachers inform you about your expected
competencies, course outcomes and programme     
      outcomes.                
 4–Every time,                          
 3–Usually,   
 2–Occasionally/Sometimes, 
 1–Rarely          
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4
3
2
1

12.2%
32.5%

50.9%



16. Your mentor (local Guardian) does a necessary
follow-up with an assigned task to you.         
4–Every time,                             
3–Usually,   
2–Occasionally/Sometimes    
1–Rarely 
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4
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2
1

8.1%

13.7%
32.7%

45.5%



17. The teachers identify your strengths and
encourage you with providing right level of 
challenges.  
4 – Fully,        
3 – Reasonably,                
2 – Partially,  
1 – Slightly         
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4
3
2
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12%30.3%

50.9%



18. The institution makes effort to engage students
in the monitoring, review and continuous  quality
improvement of the teaching learning process.  
4 – Strongly agree,        
3 – Agree,              
2 – Neutral, 
1 – Disagree                  

591 responses
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4
3
2
1

12.5%
36%

47.7%



19. The overall quality of teaching-learning process
in your institute is very good.      
4 – Strongly agree,          
3  –agree,                      
2 – Neutral,  
1 –  disagree                  
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4
3
2
112.5%

37.1%

47.4%



Suggestions:
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Good

No suggestions

No

Good

Good college

Nothing

Very good

Excellent

No suggestion

.

Very good

No suggestions

Good college

No suggestion

No any suggestions

Best college



Thanks

No

Nothing

No any suggestions

Best

.

..

Excellent

Good College

Our college is good

Great

Yes

Ok

Very nice

GIB COLLEGE IS GOOD

Good College

No Suggestion

Good teaching



Great

Very Good

No need

Satisfactory

no suggestions

Free

It's good

Thanks

Overall good

Medium

.....

Paper valuation should be fair , experienced and skilled staff

We want to learn Physics subject interestingly

20

Portion is not complete

All staff members all teaching non teaching staffff are damn excellent!
They are communicate with us so nicely and they encourage us in
different different activities!

Give some extra knowledge and coperate with student



They are excellent they encourage us with different activities

Gib is the Brand That No One Can Afrode

Ntng

All staff members are good with uss! They support us in every other
activities organised by clg

College on morning session

Please provide good lecturer

very good

Esecllent

Best of best GIB

Best of Best GIB

Interact more with students,and teaching is good and understand the
students situation/feelings and help them

Everything is Better

The teaching staff is very nice...and they help us everytime.

nothing is suggest very thing is good

Proper cultural events should be arranged

Keep it up...

PPT presentation



Super

College was very much nice

Excellent college

Quality of teaching must develop

No Suggestions

Agree

Everything is very good

Nothing.

Very well about teachers

Well about teachers

Our college is excellent in teaching

Conduct extra classes

no

Good coll5

Very good teaching staff and teachers communication skill

Very good and nice teaching staff 😊😊

Give Necessary study materials

Give study materials



;

Teachers teaching skills are very good

Improve teaching method

Should upgrade PC's to latest version.

Satisfactory institution

Make some interesting teaching techniques and skills to encourage
students to study well.

All is wel

No....

Very good 🔥🔥🔥

Very good 🔥

Need to improve.

Good👍

Best teaching staff and all teachers are more alert for classe

Need improvement
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